

2025年9月18日 株式会社あさひ

550 店舗達成記念! 感謝還元キャンペーン第 1 弾が 9 月 20 日からスタート

お客様に快適な自転車ライフを提供する株式会社あさひ(以下、あさひ/所在地:大阪市都島区、代表取締役社長:下田佳史)は、運営する店舗数が550店舗を達成したことを記念して、2025年9月20日(土)より「感謝還元キャンペーン」を全国のサイクルベースあさひで実施いたします。



550 店舗達成感謝還元キャンペーンサイト

https://www.cb-asahi.co.jp/lp/contents/campaign/season/

(※キャンペーンサイトは 9/20 に更新されます。)

2025 年 9 月 11 日(木)に埼玉県和光市にオープンしたサイクルベースあさひ和光店をもちまして、あさひが運営する店舗は 550 店舗を達成いたしました。これを記念して、これまでご支援いただいたお客様、ならびにこれからサイクルベースあさひ各店をご利用いただくお客様に感謝の気持ちをお届けする「感謝還元キャンペーン」を 2025 年 9 月 20 日(土)より実施いたします。

あさひは町の自転車店として出発し、自転車を通じて多くの方に支えられ、おかげさまで 550 店舗目を出店することができました。お店に足を運んでくださるお客様の笑顔から喜びをいただき、時にはお 叱りから気づきを得て、その声が新たなサービスや製品となり、あさひの品質を作り上げてきました。

この節目も、想いは「すべてはお客様のために」。あさひを支えていただいたお客様と自転車でつながるすべての人に寄り添う、特別な取り組みを実施します。

今後もあさひは、魅力的な商品開発や新サービスの展開を通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。



550 店舗達成感謝還元キャンペーン【第1弾】詳細

【店舗限定!!】電動アシスト自転車がお買い得!

キャンペーン期間: 2025年9月20日(土)~2025年10月13日(日)







※その他値引きや割引の併用はできません。(アプリ登録特典100円引きは除く) ※お取り寄せになる場合がございます。

※ネット通販サイトは対象外となります。 ※対象商品が売り切れの場合がございます。ご了承ください。





さらに、期間中はスポーツへルメットが全品 5%OFF となりますので、この機会にぜひご一緒にお求めください。また店頭では、上記以外にも電動アシスト自転車の特別値引き商品や、豊富な種類の自転車をラインナップしております。ぜひお近くのあさひにご来店ください。

特別感謝価格の対象商品やキャンペーンの詳細については、550 店舗達成感謝還元キャンペーンサイトをご確認ください。 https://www.cb-asahi.co.jp/lp/contents/campaign/season/

(※キャンペーンサイトは9/20に更新されます。)

会社概要

社 名: 株式会社あさひ(代表取締役社長:下田佳史)

本社所在地: 〒534-0011 大阪市都島区高倉町三丁目 11 番 4 号

連 絡 先: TEL 06-6923-2611(代) FAX 06-6922-1798

資 本 金: 20億6,135万円

事業内容: 自転車専門店及びオンラインショップ「サイクルベースあさひ」の運営

自転車及び関連商品の販売、各種整備及び修理などの付帯サービスの提供、卸事業

株式会社あさひ お客様相談室(平日10:00~17:00)

E-mail: c-center@cb-asahi.jp TEL: 0120-177-319 FAX: 06-7176-1309